
Salus PLUS
Zusatzangebote, die sich lohnen.
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Ihr Mitgliedsantrag
Überzeugt von unserem Leistungsangebot? Dann freuen wir 
uns auf Ihren Mitgliedsantrag. Bitte einfach ausfüllen und 
senden an: Salus BKK, Siemensstraße 5 a, 63263 Neu-Isenburg
oder per Fax: 06102 2909-89.

 Ja, ich möchte zum 
Mitglied der Salus BKK werden. 

Name, Vorname

Geburtsdatum Rentenversicherungsnummer

T T M M J J J J

Straße, Hausnummer

Postleitzahl Ort

Ich bin tätig als

Name und Anschrift des Arbeitgebers

Ich war zuletzt bei folgender Krankenkasse versichert (Name und Anschrift)

T T M M J J J J

Kündigungsbestätigung der bisherigen Krankenkasse 

  liegt bei   wird nachgereicht

Art der letzten Versicherung

  pfl ichtversichert  freiwillige Mitgliedschaft  familienversichert

Familienversicherung für Kinder oder Ehegatten

  Bitte senden Sie mir einen Antrag auf Familienversicherung zu.

Telefonnummer tagsüber (bei evtl. Rückfragen)

__________________________________________________________
Datum                      UnterschriftX

Bisherige Krankenversicherungsnummer

Sicherheit und Beratung

Salus Gesundheitstelefon
Das Gesundheitstelefon steht Ihnen bei Fragen zu Ihrer 
Gesundheit, Medikamenten oder Therapien rund um die 
Uhr kostenfrei zur Verfügung. Unabhängige Ärzte und 
medizinisches Fachpersonal informieren Sie kostenfrei 
unter 0800 18 95 001.

Terminservice
Wenn Versicherte Probleme bei der Terminvergabe mit 
Ärzten haben, helfen wir weiter. Der kostenfreie Termin-
service unseres Salus Gesundheitstelefons kümmert sich 
um schnelle Facharzttermine.

Unterstützung bei Behandlungsfehlern
Wir stehen Ihnen zur Seite bei ärztlichen Fehlern durch 
Begutachtung, Recherche nach vergleich baren Fällen 
und Anwaltsempfehlung.

Zusatzversicherung
Sofern Sie sich umfassender absichern möchten,
wenden Sie sich bitte an Ihren persönlichen Versicherungs-
berater. Er bietet Ihnen eine Vielzahl von ergänzenden 
Zusatzversicherungen an und berät Sie gerne individuell.

Ausgezeichneter Service

•  Wir bearbeiten über 90 Prozent aller Kunden-
anliegen taggleich und abschließend. Dafür stehen 
über 340 fachkundige und engagierte Mitarbeiter 
in bundesweit 17 Service- und Beratungscentern 
für Sie zur Verfügung. Testen Sie uns, es lohnt sich.

•  Wir beraten Sie persönlich an unserem kosten freien 
Kundentelefon 0800 22 13 222 montags bis freitags 
von 8:00 bis 20:00 Uhr. Auch am Samstag sind wir 
von 9:00 bis 13:00 Uhr für Sie da.

•  Wir sind online jederzeit erreichbar – interaktiv, infor-
mativ, nützlich und servicestark: www.salus-bkk.de

•  Wir informieren Versicherte, Arbeitgeber und Koopera-
tionspartner regelmäßig in kostenfreien Seminaren zu 
aktuellen Themen der Kranken- und Sozialversicherung.

•  Wir sind vielfach ausgezeichnet. Mehr Infos unter: 
www.salus-bkk.de/auszeichnung

Salus BKK
Siemensstraße 5 a
63263 Neu-Isenburg
www.salus-bkk.de

Wahltarife

Selbstbehalt
Wir zahlen Ihnen bis zu 500 Euro
(+ 100 Euro Gutschein für individuelle 
Gesundheitsleistungen), wenn Sie Ihre 
Gesundheitskosten per Rechnung 
begleichen. Gleichzeitig verpfl ichten 
Sie sich im Bedarfsfall, bis zu 600 Euro 
dieser Kosten im Jahr selbst zu tragen.

Beitragserstattung für freiwillige Mitglieder
Freiwillige Mitglieder erhalten 100 % eines Monats-
beitrags (max. 600 Euro), vorausgesetzt sie nehmen inner-
halb eines Kalenderjahres keine Leistungen in Anspruch.

Krankentagegeld
Selbstständige, Künstler, Publizisten sowie unständig 
Beschäftigte können ihren Anspruch auf Krankengeld 
mit diesem Wahltarif absichern.

Strukturiertes Behandlungsprogramm (DMP)
Wenn Sie an chronischen Krankheiten leiden, können 
Sie an speziellen, strukturierten Behandlungsprogram-
men (BKK MedPlus) teilnehmen. 

Integrierte Versorgung
Eine bessere Abstimmung zwischen verschiedenen 
Leistungserbringern ist das Ziel der Verträge zur 
integrierten Versorgung. So lässt sich die Zusammen-
arbeit zwischen ambulanten und stationären Leistungs-
erbringern optimieren.

Günstiger Beitrag

15,3 %
(inkl. Zusatzbeitrag

von 0,7 %)
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Mit der Salus BKK machen Sie ganz einfach PLUS 
Beispiel 3-köpfi ge Familie: Martina, Jens und 
Sohn Paul (7 Jahre)

Salus PLUS – Bonusprogramme
„Gutfühlsterne“ für Martina und Jens max. Vorteil 400 €
„Juniorsterne“ für Paul max. Vorteil  20 €

Salus PLUS – BKK Aktivwoche
für Martina, Jens und Paul max. Vorteil 430 €

Salus PLUS – Osteopathie
für Jens max. Vorteil 300 €

Maximales Salus PLUS für die Familie: 1.150 €

Bitte beachten Sie, dass einige der aufgeführten Leistungen vorab genehmigungspfl ichtig sind, ggf. können Zuzahlungen anfallen. Es gelten Gesetz und Satzung in der jeweils aktuellen Fassung. 

Leistungen

Akupunktur
Wir übernehmen die Kosten für Akupunktur bei 
Behandlungen von chronischen Schmerzen der 
Kniegelenke und des Rückens. 

Bis zu 300 Euro für Osteopathie
Pro Kalenderjahr übernehmen wir die Kosten für 
qualitätsgesicherte, osteopathische Behandlungen 
bis zu 5 Sitzungen und maximal 60 Euro pro Sitzung.

Haushaltshilfe bis zu 3 Monate
Ob Familie mit Kindern, alleinerziehend oder alleinlebend, 
wir übernehmen im Krankheitsfall die Kosten für eine 
Haushaltshilfe für maximal 3 Monate. Voraussetzung ist, 
dass eine andere im Haushalt lebende Person den Haus-
halt nicht weiterführen kann.

Häusliche Krankenpfl ege
Statt einer Krankenhausbehandlung ist die ärztliche 
Betreuung und Pfl ege auch durch eine/n Kranken-
schwester / -pfl eger möglich. Wir übernehmen 
die Kosten je Krankheitsfall für bis zu acht Wochen.

Höchstzuschuss bei ambulanter Kur
Zu Ihrer ambulanten Kurmaßnahme zahlen wir den 
höchstmöglichen Zuschuss von 16 Euro (für chronisch 
kranke Kleinkinder 25 Euro) pro Tag.

Behandlung in nicht zugelassenen Krankenhäusern
Bei Bedarf übernehmen wir die Kosten einer stationären 
Behandlung in Höhe der gesetzlichen Leistungen. 
Sprechen Sie uns an, wir beraten Sie gerne.

Vorsorge auch im Krankheitsfall
Selbst bei schwereren Erkrankungen, wie Brustkrebs, 
lohnt sich gezielte Vorsorge. Gerne beraten wir Sie im 
Einzelfall, z. B. zur Kostenübernahme eines Tumorprognose-
Tests nach einer operativen Behandlung.

Prävention

Präventionskurse eines Anbieters Ihrer Wahl
Zusätzlich zum Kursprogramm Ihrer Salus BKK bezuschus-
sen wir Kurse externer, qualifi zierter Anbieter mit bis zu 
80 Euro pro Kurs und 160 Euro pro Jahr. Gerne unterstützen 
wir Sie bei der Suche nach Angeboten in Ihrer Nähe.

Salus BKK Gutfühlwochenenden 
Hier stehen Ernährung, Entspannung und Bewegung 
im Mittelpunkt. Bei unserem abwechslungsreichen 
Programm lernen Sie die Salus Gesundheitsexperten 
persönlich kennen. Wir übernehmen 160 Euro, 
Sie zahlen nur einen geringen Eigenanteil.

BKK Aktivwoche
Die Aktivwoche bietet Ihnen sieben Tage 
Bewegung, Sport und Spaß an ausge-
wählten Kurorten in ganz Deutschland. 
Wir zahlen einen Zuschuss von 160 Euro 
bzw. 110 Euro für Kinder ab 6 Jahren 
im Familienprogramm. 

Well-Aktiv
Lernen Sie an nur vier bis fünf Tagen die Welt der 
Prävention kennen. Erleben Sie eine aktive und erhol-
same Gesundheitsreise an ausgewählten Kurorten. 
Wir bezuschussen dieses Angebot mit bis zu 150 Euro.

Bis zu 160 Euro
Präventionszuschuss

AKTIVWOCHE
Das 7-tägige Gesundheitsangebot 2016
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DAS ORIGINAL FÜR JEDERMANN
MIT DEM PLUS FÜR FORTGESCHRITTENE
EXTRA FÜR ALLE LEBENSLAGEN
SPEZIAL FÜR KÖRPER UND GEIST

130 Angebote in 64 Orten
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Mehr Leistung, mehr PLUS

Krankenkasse ist nicht gleich Krankenkasse. Es lohnt sich, 
Salus BKK versichert zu sein. So profi tieren Sie nicht nur 
von einem günstigen Beitragssatz, sondern mit Salus PLUS 
auch von unseren attraktiven Zusatzleistungen. Damit 
bieten wir Ihnen einen Leistungsumfang, der weit über 
den gesetzlichen Rahmen hinausgeht. Überzeugen Sie 
sich selbst.

Bonus und Vorsorge
Unsere Bonusmodelle – Sie haben die Wahl:

1. Bis zu 200 Euro im Bonusmodell Gutfühlsterne
Wir belohnen aktives, gesundheitsbewusstes Verhalten. 
Pro Aktivität sammeln Sie Gutfühlsterne, die Sie im Kalen-

derjahr gegen eine attraktive Geldprämie von 
bis zu 200 Euro einlösen können. Besonderes 
Plus: Es profi tieren alle Salus Versicherten ab 
dem 15. Lebensjahr. Kinder unter 15 Jahren 
belohnen wir für ihre Vorsorge mit Juniorster-
nen und einer jährlichen Prämie von 20 Euro.

2. 150 Euro im Bonusmodell Vorsorgesterne
Besonders attraktiv für Singles. Bei Erfüllung 
von nur drei Präventionsmaßnahmen erhalten Sie 
einen Zuschuss von 150 Euro z. B. für eine private 
Zusatzversicherung wie Kranken-, Pfl ege- oder 
Zahnzusatzversicherung.

Schutzimpfungen auch für private Reisen
Wir übernehmen die Kosten für empfohlene Schutz-
impfungen (STIKO), z. B. gegen Diphtherie, Grippe, 
Hepatitis-A und -B oder Zeckeninfektionen sowie 
die Schutzimpfungen für private Urlaubsreisen.

Schwangerschaft & Familie

Vorsorge in der Schwangerschaft
In fast allen Bundesländern bieten wir Ihnen mit dem 
Vertragsprogramm „Hallo Baby Plus“ erweiterte Vorsor-
geleistungen über Ihren Frauenarzt. Nimmt dieser nicht 
am Vertragsprogramm teil, erstatten wir einmalig bis zu 
144 Euro für eine zusätzliche Ultraschalluntersuchung, 
eine Nackentransparenzmessung zur Ermittlung geneti-
scher Defekte (z. B. Trisomie 21) oder eine Blutuntersu-
chung zur Erkennung von Toxoplasmose.

BabyCare-Programm
Schwangere profi tieren von einer kostenfreien Teilnahme
am BabyCare-Programm zur Senkung des Frühgeburten-
risikos. Sie können sich Ihr persönliches BabyCare-
Programm im Internet unter www.baby-care.de oder 
telefonisch unter 030 450578032 bestellen. Wir erstatten 
Ihnen 31,90 Euro für das BabyCare-Paket.

Geburtsvorbereitungskurs 
für werdende Väter
Werdende Väter profi tieren 
von bis zu 60 Euro für ihre 
Teilnahme am Geburtsvor-
bereitungskurs. Einzige Vor-
aussetzung ist die Mitglied-
schaft bei der Salus BKK.

Schutzkleidung bei Neurodermitis
Kinder (bis 18. Lebensjahr) bekommen einen Zuschuss 
von bis zu 100 Euro jährlich für Neurodermitis-Overalls.

Erweiterter Zuschuss zur künstlichen Befruchtung
Salus Versicherte erhalten neben der gesetzlichen 
Leistung einen erweiterten Zuschuss von bis zu 750 Euro 
zur künstlichen Befruchtung (jeweils 250 Euro für die 
ersten drei Behandlungsversuche). Voraussetzung: 
Beide Ehepartner sind bei der Salus BKK versichert.

Vorsorgesterne
Mehr Sicherheit,  
mehr Vorsorge, mehr Bonus

Optimal vorsorgen und Bonus sichern
Gutfühlsterne
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